



Γραφείο Γενικού Τουρισμού
www.karmatravel.gr



Travel.Karma@yahoo.gr

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΟ ΣΤΗΝ ΟΡΕΙΝΗ ΧΑΝΙΩΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗ

“ Φρές Αποκόρωνα-Οροπέδιο Ασκύφου-Ίμπρος Σφακίων”

Αναχώρηση: Κυριακή 21 Ιανουαρίου 2018

Συγκέντρωση στο γραφείο μας, επιβίβαση στο πούλμαν και άμεση αναχώρηση στις **07.30**.

Ακολουθώντας τον βόρειο οδικό άξονα, θα φτάσουμε στην καταπράσινη περιοχή του Αποκόρωνα και στον γραφικό **Φρέ** που είναι κτισμένος στους πρόποδες των Λευκών Ορέων, σε υψόμετρο 220 μέτρων. Στάση στο **Λουτρό**, μια παραδεισένια περιοχή όπου υπάρχει μικρό εκκλησάκι, πηγή με γάργαρο νερό και αιωνόβια πλατάνια.

Ο Φρές, σύμφωνα με την παράδοση, πήρε το όνομά του από τους καθολικούς μοναχούς που έζησαν εδώ κατά την Ενετοκρατία και ονομάζοντας Φρέρηδες. Στο ηρώο του Φρε ο επισκέπτης διαβάζει την επιγραφή «Μνήμη και Χρέος», ενώ το εντυπωσιακό άγαλμα του Κρητικού Αγωνιστή είναι έργο του γλύπτη Δημήτρη Καλαμάρα. Η Ευαγγελίστρια, η μεγάλη εκκλησία του χωριού, είναι διατηρητέο μνημείο και μέσα θα δείτε την εικόνα της Παναγίας, έργο του Ευαγγελιστή Λουκά!

Ακολουθώντας μια πανέμορφη διαδρομή, θα φτάσουμε στο **Οροπέδιο Ασκύφου**. Το Ασκύφου βρίσκεται σε υψόμετρο 730 μέτρα και είναι τμήμα της ευρύτερης περιοχής των Σφακίων. Τα άγρια ψηλά χιονισμένα βουνά τριγύρω και η γαλήνη του κάμπου, συνθέτουν ένα υπέροχο σκηνικό, σε μια από τις ομορφότερες και αυθεντικότερες περιοχές της Κρήτης. Η περιοχή είναι γνωστή για τη καλή ποιότητα των γαλακτοκομικών, μην παραλείψετε λοιπόν να γευθείτε και να αγοράσετε τα ωραία τυριά και το τοπικό γιαούρτι. Στάση για το μεσημεριανό σας φαγητό, σε παραδοσιακή κρητική ταβέρνα.

Αργότερα θα φτάσουμε στην **Ίμπρο**, όπου θα θαυμάσουμε πανοραμικά το εντυπωσιακό φαράγγι της Ίμπρου, που είναι το δεύτερο πιο δημοφιλές φαράγγι της Κρήτης μετά αυτό της Σαμαριάς. Θα πιούμε καφεδάκι και θα φάμε Σφακιανή πίτα. Παντού γύρω σας βουνά άγρια (Λευκά Όρη ή Μαδάρες), βαθιά φαράγγια (φαράγγι Ίμπρου στα ανατολικά και Σφακιανό φαράγγι στα δυτικά). Το τοπίο είναι άγριο, πανέμορφο, με "στενές πόρτες" και αξιόλογη βλάστηση.

Αργά το απόγευμα, θα επιστρέψουμε, με μικρή στάση, πίσω στο Ηράκλειο.

ΤΙΜΗ: 15€

Καλαμά 20, Τ.Κ. 71306, Κηπούπολη, Ηράκλειο Κρήτης

Τηλ. 2811-103127 - Φαξ: 2811-103128

ΩΡΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ: ΔΕΥ-ΠΑΡ 10.00-17.00 , ΣΑΒ 09.00-14.00